

Ezernél is több rokon, barát, volt iskolatárs, munkatárs és ismerős jött el kedd délután a napok óta gyászoló Szőgyén temetőjébe

# Végső búcsú Sárai Zoltántól

ÖSSZEFOGLALÓNK

**Szőgyén.** A napok óta gyászoló községben valószínűleg még nem volt ilyen temetés, mint kedden, amikor a tragikusan elhunyt Sárai Zoltántól vettek végső búcsút. A harminckét éves agrármérnök, a barti szövetség elnöke, az MKP járási tisztségviselője és helyi szervezetének elnöke, mint ismeretes, brutális gyilkosság áldozata lett. Az ismeretlen tettes a saját garázsában támadt rá este tízkor; leöntötte egy vödör benzinnel, majd gyufával meggyújtotta a ruháját. A férfi még több mint 70 métert futott a vendéglőig, ott az árokba zuhant. Sárai Zoltánt még aznap éjszaka Pozsonyba szállították, de mivel bőrfelületének több mint 90 százaléka megégett, nem tudtak rajta segíteni. Másnap este

halt meg, s csaknem mindvégig öntudatánál volt. „Mentsetek meg, egy fontos dolgot el kell intéznem” – mondta az orvosnőnek, de hogy mit, örökre titok marad. A gyászszertartásra több mint ezer fős tömeg gyűlt össze. Megható beszéddel búcsúzott Sárai Zoltántól Nágel Dezső polgármester. Az MKP képviselőjében ott volt Bugár Béla elnök, Duray Miklós tiszteletbeli elnök és több parlamenti képviselő. „Az életet az élők érdekében kell élni. Élünk az élőkért és Zoltán emlékéért. Nyugodj békében” – búcsúzott Duray Miklós. Elkísérték utolsó útjára a barti szövetség dolgozói, a Csemadok Érsekújvári JV képviselője, a járási agrárkamara küldötte. Az egykori pozsonyi gimnazista osztálytársak közösen búcsúztak: a mi életünk nemrég kezdődött, de a

Tiéd már véget is ért... A temetésre Zoltán nyitrai főiskolás diáktársai közül is sokan eljöttek, mint ahogy számos község polgármestere. Köztisztelőnek és közszeretőnek örvendő embert búcsúztattunk, aki sokaknak sokáig vagy talán örökké hiányozni fog.

Az eset felderítésével a Nyitrai Kerületi Vizsgáló Hivatal munkatársai foglalkoznak. A nyomozás ismeretlen tettes ellen folyik, akire tíztől tizenöt évig tartó szabadságvesztés vár. Eddig mintegy hatvan személyt hallgattak ki. Teljes titoktartás övezi a nyomozást. Peter Masaryk, a kerületi rendőrpáncsnokság szóvivője annyit árult el lapunknak, hogy az álarcos tettes a garázsban várta meg áldozatát, és egyedül volt. A 12 tagú nyomozócsoport vezetését hétfőn egy jogi végzettségű nyomozónó,



Éljünk az élőkért és Zoltán emlékéért

(Somogyi Tibor felvételei)

Sylvia Fábryová vette át, aki teljes hírzáratot rendelt el. Érdeklődésünkre azt válaszolta: elindultak egy szalon, egyelőre többet nem mondhat. A nyomozócsoport egy magát megnevezni nem kívánó tag-

jától megtudtuk, Sárai Zoltánt megszarolták, törvénytelen gazdasági ügyletekre akarták kényszeríteni, jelenleg annak a felderítése folyik, megvalósult-e ezekből valami. (vgy., kam.,vm)